

敬爱的金正恩同志设宴招待俄联邦总统普京同志

朝鲜劳动党总书记、朝鲜民主主义人民共和国国务委员长**金正恩**同志6月19日晚举办盛大宴会，欢迎俄罗斯联邦总统普京同志来朝访问。

俄方参加宴会的有，俄罗斯联邦外交部长谢尔盖·拉夫罗夫、政府第一副总理丹尼斯·曼图罗夫、政府副总理亚历山大·诺瓦克、总统办公厅副主任兼新闻秘书德米特里·佩斯科夫、负责对外政策总统助理尤里·乌沙科夫、国防部长安德烈·别洛乌索夫、自然资源与生态部部长兼俄朝政府间贸易经济和科技合作委员会俄方委员长亚历山大·科兹洛夫、卫生部长米哈伊尔·穆拉什科、交通部长罗曼·斯塔罗沃伊特等随行人员和俄罗斯驻朝鲜特命全权大使亚历山大·马采戈拉以及大使馆成员。

朝方参加宴会的有，朝鲜民主主义人民共和国国务委员会副委员长、内阁总理金德训，朝鲜民主主义人民共和国国务委员会第一副委员长、最高人民会议常任委员会委员长崔龙海，外务相崔善姬和朝鲜劳动党中央委员会书记等党政军领导干部。

金正恩同志同普京同志一起步入宴会场，全体参加者以热烈的掌声欢迎以非凡的睿智和杰出的领导共同谱写朝俄友好新篇章的两国最高首脑。

宴会上，敬爱的**金正恩**同志致辞。

金正恩同志首先热烈欢迎像进入新千年的24年前一样，再次访问朝鲜民主主义人民共和国首都平壤的尊敬的普京总统同志和所有俄罗斯朋友，并代表朝鲜民主主义人民共和国政府和人民向俄罗斯政府和人民表示崇高的敬意和亲切的兄弟问候。

金正恩同志说：我们签订了在朝俄友好关系中最具威力而全面的新国际条约。在这发生伟大事件的历史之日，各位主宾出席欢迎朝鲜人民的最高级国宾普京同志的宴会，感慨万千。

金正恩同志高度评价说，在朝俄关系发展历程上迎来像今天这样重大的事件，这完全是普京总统同志进行决策、付出努力、予以关心所带来的光辉硕果。**金正恩**同志再次衷心感谢普京同志以实际行动充分显示自己要书写朝俄关系新篇章、保证两国人民永久福祉和百年未来的意志。

金正恩同志说，有俄罗斯这样强大的战略伙伴、盟国，是我们的莫大自豪和光荣，我们共和国政府将在新的国际条约的基础上同俄罗斯联邦紧密支持和声援，进行全方位合作，持久发展牢不可破的朝俄友好关系。

金正恩同志提议，为了尊敬的普京同志健康，为了最友好的邻邦俄罗斯繁荣昌盛和复兴发展，为了世人羡慕的牢不可破的朝俄友好关系万古长青，为了在座的全体同志和朋友健康干杯。

接着，普京同志致答词。

普京同志向邀请他访问朝鲜民主主义人民共和国的**金正恩**同志和所有朝鲜朋友再次表示由衷的感谢。

普京同志讲述了他出席如此亲切的宴会的感想后说，今天的会谈证实了双方要进一步发展平等互惠合作的意向。

普京同志强调，在坎坎坷坷的世界形势下，两国弘扬前一代人缔造的光荣传统，继续加强同志关系、兄弟援助、睦邻合作纽带，为了推动地区和整个世界的和平、稳定和繁荣，两国在国际舞台上积极合作，共同反对美国及其仆从势力寻求霸权、推行新殖民主义、把那种与我们毫无相关的发展模式和价值观强加于人。

普京同志说，俄罗斯和朝鲜都有常言说“远亲不如近邻”。这种人民性睿智反映着两国关系的性质。

普京同志提议，为了俄罗斯联邦和朝鲜民主主义人民共和国友好合作关系进一步升级发展，为了两国人民福祉繁荣，为了国务委员长**金正恩**同志和在座的朝鲜朋友健康干杯。

宴会始终在充满友情、亲切和蔼的气氛中举行。

朝中社